
No. 項目 4あてはまる 3 2 1あてはまらない4あてはまる 3 2 1あてはまらない

64 30 6 0 40 37 23 0

70 23 6 0 51 40 9 0

66 34 0 0 34 63 3 0

57 36 6 0 52 31 17 0

62 32 6 0 37 49 14 0

81 19 0 0 74 26 0 0

55 38 6 0 40 51 14 3

51 36 11 2 31 49 20 0

68 21 11 0 63 34 0 3

53 32 15 0 37 49 14 0

89 11 0 0 80 17 3 0

55 36 9 0 63 34 0 3

23 43 30 4 11 60 29 0

51 38 11 0 54 34 11 0

47 43 11 0 37 43 20 0
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【考察】

9
お子さんは、楽しく学校生活を送っ
ている。

10
お子さんは、あいさつをよくしてい
る。

87

89

85

学校は、子どもの実態に応じた授業
を工夫し、学習内容をしっかり身に
付けさせている。 94

6

学校は、地域との連携を密にしながら、
食農体験などの特色ある教育活動を積極
的に推進している。 100

学校は、学力の向上･規律ある態度･
体力の向上など、今日的な課題に適
切に対応している。 93

5

12
お子さんは、規則正しい生活（早
寝、早起き、朝ごはん）を送ってい
る。 91

13
お子さんは、進んで家の仕事や手伝
いをしている。

66

14

11
お子さんは、毎日宿題をしている。

100

6

13 80 20

11 B

B

家庭では、お子さんと学校のことに
ついてよく話している。

89

A

A

C

B

34 71

学校は、子どもの人間関係に配慮し
た指導や人権を尊重した指導をして
いる。

29

11 89 11

11

少人数学級ならではのプラス面、マイナス面を踏まえた教育環境を　これからも保護者と共に考えて行って下さい。

日頃より、先生方、地域の方には大変お世話になり感謝しております。しかし、地域の中には少々？な行動をされてる方がいらっしゃる様で少し不安に感じております。些細

な事なので、ちょっとした意見として聞いていただくだけで結構ですが、同じ様に感じている保護者の方がいらっしゃるのか少し気になります。

役員の回数が、人数が多い学年ほど二回やる人がでてくるので、同じようにしてほしいです。

以前と比べて挨拶ができる児童が増えてきたように感じます。保護者が手本を見せるためにも、保護者にも挨拶や他の保護者と協力することの大切さを伝えた方がいい

のではないかと思います。

家庭では、生活のルール（ゲーム、
テレビ、スマホ、帰宅時刻など）を
決めている。 90 C

先生方の縦横の情報共有や報告連絡相談をもっと密に行なってほしいです。

生徒が質問できる雰囲気をつくってほしい。校外学習でバスレクが無かったのはどうしてでしょうか？もう少し伸び伸びさせてほしいです。

80 20

評価Ａ：「ア よくあてはまる イ どちらかといえばあてはまる」が９５％以上

評価Ｂ：「ア よくあてはまる イ どちらかといえばあてはまる」が８５％以上

評価Ｃ：「ア よくあてはまる イ どちらかといえばあてはまる」が８５％未満

その他、いただいたご意見

校庭に大きな木の枝が落ちているのは危険だと思います。注意しても振り回していたり、持ったまま走ったりしてしまいます。一度点検した方がいいように思います。

15

２ 令和5年度「学校生活アンケート」（保護者）集計結果
加須市立大越小学校

４よくあてはまる　 ３ どちらかといえばあてはまる　 ２ どちらかといえばあてはまらない 　１ まったくあてはまらない

令和４年度（％） 令和5年度（％）

1
学校は、保護者や地域に、教育方針
を分かりやすく伝えたり、教育活動
を積極的に公開したりしている。 94 6 77 23

評価

C

B

A

C

B

A

4

学校は、子どもの活躍の機会を広げ、達成感
や成就感が味わえるよう、行事などの教育活
動を工夫している。

93 6 83 17

学校は、保護者の相談などに対して
丁寧に対応している。

93 6 91 9
2

3
学校は、清潔で安全な学習環境の整
備に努めている。

100 0 97 3

保護者評価では、１，４，５，７，１５が課題と捉えられます。いずれも昨年度に比較して下がってしまった項目です。

・１では、「4あてはまる」が大きく減少し「2どちらかといえばあてはまらない」がその分増加しています。教育の変化が加速している昨今、学校としてより保護者・地域の皆様へより公開・説

明していく必要を実感しています。

・４では、「2どちらかといえばあてはまらない」が大きく増加しています。教育業界においても業務改善・働き方改革が推進されています。それに伴い行事をはじめ全教育活動の見直しや

精選を行っています。最終的には、改善が児童・地域へ還元されるものになります。成果を子供の姿で見せられるよう最善を尽くします。

・５では、「4あてはまる」が減少し、「2どちらかといえばあてはまらない」が大きく増加しています。学力調査を見ても、全体的に見ると平均を超える正答率でありますが、学習に困難さを抱

える児童もいます。一人一人の特性を理解し、大越だからできるより公正・最適化された学習になるよう授業を改善してまいります。

・６では、地域密着の大越らしさで次年度も実施していきます。

・７と８では、研修などを通して指導力を高め、児童に対して細かな指導をしていきます。

・９と１０では、ともに評価が向上しております。100%をめざし取り組んでいきます。

・１５では、今後も家庭と連携を密に図り、規則正しく生活できるようにしていきたいと思います。

<ご意見への回答>

・校庭の高木（枝）につきましては、加須市役所と連携し剪定等を行ったり、校内でも安全点検を実施したりしています。また、児童にも危険性を指導しております。

・教職員間、地域、PTA、保護者等の連携を一層強くし、子供たちの笑顔や感動があふれ、一人一人が輝く学校づくりを行っていきます。
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